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Hallar el determinante de la matriz | A |

Hallar

| A

A=[3]

A 1x1

Solucion del ejercicio

Por definicion, en algebra lineal, toda matriz de orden cuadrado tiene determinante, es
decir, una matriz tiene determinante si y solo si es de orden cuadratico, o sea, 1x1, 2x2,
3x3,4x4,5x5, etc...

El determinante de una matriz se denota como | A | siendo A una matriz cuadrada | A |nxn
y el resultado es un escalar positivo o negativo segun el valor del elemento de la matriz.

SiA[a]nxn donde n=1entonces | A[a] | =a, es decir el determinante de una matriz
de orden 1x1 es el mismo valor Unico de la matriz.

Las propiedades basicas mas comunes que maneja el calculo de determinantes es el
producto por escalar.

Entonces, hallando el determinante a la matriz A se tiene:

A=| -8 ‘ = -8
A 1x1
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